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ÚVODNÍ SLOVO o

Milí přátelé, čtenáři této výroční zprávy,

uplynul další rok a máte na stole další výroční zprávu Arcidiecézní charity Praha. Obsa-
huje to, co lze v charitní práci vyčíslit nebo popsat. 
Tato výroční zpráva je však také svědectvím o lásce člověka k člověku. Tato láska nám 
byla přikázána samotným Ježíšem Kristem, který nám řekl: „Milujte se navzájem.“ Jeho 
přikázání lásky není žádnou teorií. On sám nám ukázal, jak máme prokazovat lásku jed-
ni druhým, když apoštolům při poslední večeři umyl nohy. A potom jim řekl: „Chápete, 
co jsem vám udělal? Vy mě nazýváte Mistrem a Pánem, a to právem: to skutečně jsem. 
Jestliže jsem vám tedy umyl nohy já, Pán a Mistr, máte také vy jeden druhému umývat 
nohy. Dal jsem vám příklad: Jak jsem já udělal vám, tak máte dělat i vy.“ (Jan 13,12-15)
Charita tedy není jen dobrovolnou činností dobrých lidí, kteří si všimli bídy svých 
bližních a není jim lhostejná. Je zároveň službou Kristu v těch, kteří to nejvíce potřebují 
a je jeho následováním podle příkladu, který nám dal svým životem i naplňováním 
přikázání lásky. 
Děkuji všem, kteří jsou „tváří církve, obrácenou ke světu“, jak říkává náš arcibiskup, 
kardinál Miloslav Vlk. Jsou to nejen ti, kdo v charitě pracují a slouží, ale také nespočetný 
zástup těch, kteří charitní dílo podporují jakýmkoli způsobem. Tato výroční zpráva je i 
jejich dobrou vizitkou.

Bůh Vám žehnej!

                                                                                                                          P. Stanislav Přibyl, CSsR
                                                                                                                           Prezident ADCH Praha



VZNIK A POSLÁNÍ o

Arcidiecézní charita Praha (ADCH Praha) je veřejnou církevní právnickou osobou, sa-
mostatnou organizační jednotkou s vlastním právní subjektivitou, která působí v 
příslušné diecézi (na území spravovaném místním biskupem). Je účelovým zařízením 
římskokatolické církve. Jeho statutárními zástupci jsou prezident a ředitel, jmenovaný 
diecézním biskupem.

ADCH Praha je registrována v Rejstříku právnických osob podle ustanovení §22 
odst. 1 zákona č. 308/1991 Sb. u Ministerstva kultury České republiky jako součást 
římskokatolické církve.

Zařazena do rejstříku byla dne 30. 10. 1996.

ADCH Praha má přiděleno identifikační číslo organizace IČ 43873499.

ADCH Praha si klade za cíl pomáhat lidem v nouzi, na principech křesťanské lásky, bez 
ohledu na jejich náboženskou, rasovou či politickou příslušnost.

V roce 2006 měla ADCH Praha 109 zaměstnanců, přepočtený počet 84.
Kromě stálých zaměstnanců se projektů ADCH Praha a pravidelných akcí, jakými jsou 
např. Tříkrálová sbírka a benefiční koncert, zúčastňují dobrovolníci, kteří svou činností 
přispívají k hladkému průběhu těchto aktivit.



SOCIÁLNÍ PROJEKTY o

Rozvojové středisko Arcidiecézní charity Praha 

Zahraniční rozvojová spolupráce je dnes již nedílnou součástí aktivit ADCH Praha. Po-
moc je směřována především do oblasti vzdělávání, zdravotní péče a místního rozvoje. 
Nejznámějším je projekt Adopce na dálku®, který prošel za dlouhá léta své existence 
zásadním vývojem a v současnosti je moderním rozvojovým projektem, jehož sna-
hou je nejen podpora konkrétních dětí ve studiu, ale i celkový rozvoj oblastí, v nichž 
potřebné děti a jejich rodiny žijí.

Indie 
Ve spolupráci s 27 místními partnerskými organizacemi podporuje ADCH Praha 
prostřednictvím projektu Adopce na dálku® více než 11.000 dětí v základním, středním 
i vyšším vzdělávání. Projekt je soustředěn do 4 indických svazových států: Karnátaka, 
Tamilnád, Ándhrapradéš, Západní Bengálsko. V této cílové oblasti byly podpořeny další 
vzdělávací projekty:

o Dostavba Střední školy sv. Ignáce pro zdravotní sestry (Honavar, Karnátaka)
o Výstavba Základní školy sv. Kříže (Santpur, Bidar, Karnátaka)
o Renovace Základní školy sv. Josefa pro chlapce (Adaikalapuram, Tuticorin, Tamil 
nád)
o Výstavba ubytovny pro učitele a řádové sestry při ZŠ Vidja Džjóthí (Jyothinagar, 
Mangalore, Karnátaka)
o Nákup dvou generátorů a dvou solárních systémů pro Internátní školu sv. Jana 
(Marianagar, Kurnool, Ándhrapradéš)
o Výstavba nových tříd v Základní škole Matky Terezy (vesnice Šankaranárájana, 
Karnátaka)
o Výstavba studentské ubytovny při SOŠ Prathibhodaya (Honavar, Karnátaka)
o Výroba školního nábytku pro ZŠ sv. Josefa pro chlapce (Adaikalapuram, Tuticorin, 
Tamilnád) 
o Výroba školního nábytku pro ZŠ Matky Terezy (Shankaranarayana, Mangalore, 
Karnátaka)
o Výstavba a vybavení školního hřiště a sportoviště pro děti z Internátní školy sv. 
Jana (Marianagar, Kurnool, Ándhrapradéš)
o Zavedení výuky počítačů na ZŠ Divja Džjóthí (Bhalki, Bidar, Karnátaka), 
o Zavedení výuky počítačů na SŠ Amar Džjóthí (Shimoga, Karnátaka)
o Zavedení výuky počítačů na SŠ Prémandžali (Ujini, Bidar, Karnátaka)



ADCH Praha podporuje v cílových oblastech místní rozvoj prostřednictvím osvětových 
přednášek,  zdravotní péče (např. hromadné zdravotní prohlídky na vesnicích) a řady 
projektů pro rozvoj drobného podnikání. Cílem je trvalé zlepšení životní úrovně míst-
ního vesnického obyvatelstva. V roce 2006 byly realizovány následující projekty: 

4 programy komplexního rozvoje komunit zahrnujícího osvětu, formování svépomoc-
ných skupin, podporu drobného podnikání (Mangalore, Moodbidri, Belthangady, ve 
státě Karnátaka)
1 zdravotní program (Honavar, Karnátaka)
1 zemědělský projekt (Tumarikoppa, Mangalore, Karnátaka)
3 výuční kurzy - např. šití a vyšívání, předškolní učitelství, automechanik, truhlář (Bi-
dar, Mangalore, ve státě Karnátaka)
0,15 programy mikrofinancování pro matky dětí z projektu Adopce na dálku® (Coim-
batore, Erode ve státě Tamilnád; Bidar, Karnátaka

Subsaharská Afrika (Uganda, Zambie, Kongo) 

Rok 2006 byl pro ADCH Praha a její rozvojové projekty v subsaharské Africe klíčovým. 
Byla zahájena realizace dlouhodobých vzdělávacích projektů v Zambii a Kongu, došlo 
k dostavbě a přípravě provozu Česko-ugandské nemocnice v Buikwe. Slavnostní 
posvěcení nemocnice otcem kardinálem Miloslavem Vlkem proběhlo 7.května 2006. 
Významnou roli v zajištění projektů hraje stabilní zahraniční mise ADCH Praha v Ugandě 
a Zambii. 
V roce 2006 poskytla ADCH Praha podporu ve vzdělávání téměř 4.000 dětí z Ugandy, 
Zambie a Konga formou Adopce na dálku®. Mezi další realizované projekty patří: 

o První Česko-ugandská nemocnice v Buikwe (dostavba, příprava provozu, 
zprovoznění v únoru 2007)
o Projekt pro podporu drobného podnikání: pěstování a sušení ananasů - pracovní 
uplatnění pro 130 obyvatel (vesnice Kisimba, Bujaaya, Kikube, Kizigo, Buwundo, Bu-
fumbe, Kawuna, Nsanwu, Girinya, Misindye, Lugasa, Ddungi)
o Zemědělské projekty realizované při středních školách (SŠ Kizigo, ZŠ Maranatha, 
Kisimba Technical, Najja Sacred Heart, St. Lwanga SŠ, Springfield college, Royal Voca-
tional + zemědělský projekt farnosti Nattyole)
o Projekt zakládání a vybavování knihoven ve vesnických oblastech (vesnice Kikube, 
Ajija, Lugasa, Kateete, Kasolo, Busagazi)
o Působení českých dobrovolníků v ugandských vesnicích – zkvalitnění výuky na 
středních školách
o Osvětové přednášky s tématy HIV/AIDS, malárie, hygiena  (Solwezi, Zambie; diecéze 
Lugazi, Uganda)



Thajsko

V Thajsku podporuje ADCH Praha 196 dětí ze slumových oblastí Bangkoku. Mnohé z 
nich žijí v domově pro osiřelé a opuštěné děti, protože jejich rodiče zemřeli, opustili je 
nebo jsou uvězněni. Tento domov je provozován naší partnerskou organizací Human 
Development Foundation vedle dalších projektů, jako je např. hospic pro nemocné a 
umírající na AIDS, mateřské školky, hřiště pro děti atd.

Bělorusko, Litva

V současné době podporujeme 250 dětí v Litvě (Kaunas, Vilnius) a 47 dětí v Bělorusku 
(Vitebsk). Cílovou skupinou projektu jsou děti školního věku ze sociálně slabých rodin 
(nezaměstnaní nebo invalidní rodiče), sirotci či polosirotci, děti z vícečetných rodin. Z 
darů jsou jim hrazeny: mimoškolní aktivity, zájmové kroužky, kurzy, školní pomůcky, 
vitamíny, léky, obuv, oblečení a další nezbytné výdaje, aktivity organizované partner-
skými organizacemi (výlety, tábory, setkání). Významnou součástí této evropské vari-
anty projektu je možnost osobního kontaktu mezi dítětem a českou rodinou. V roce 
2006 přijelo do ČR na letní pobyt 26 litevských dětí. 

Celkový počet dětí podpořených v rámci projektu Adopce na 
dálku® 15.610
Příjemci pomoci formou dalších rozvojových projektů

min. 50.000 
Celkový počet dárců podporujících rozvojové aktivity ADCH 
Praha 15.103
Celkový objem finančních prostředků využitých na rozvojové 
projekty v zahraničí 77 950 000,-  Kč



K-centrum Příbram

Jedná se o projekt sekundární a terciární prevence užívání návykových látek, který za-
hrnuje následující služby:

o kontaktní práce
o psychosociální poradenství
o minimální krizová intervence
o individuální a skupinová terapie
o výměnný program injekčního materiálu

Služby jsou nabízeny ve městě Příbram a přilehlých městech (přibližně hranice okresu 
Příbram)

Počet kontaktů

Prvokontakty

Počet klientů *

Počet výměn

Počet vyměněných stříkaček

2004                  2005                 2006

234                    592                    649

  24                      57                       59

  39                      71                       95

130                   259                     328

4742                 4409                  7305

Statistika výměny materiálu v K–centru Příbram

* počet klientů, kteří alespoň jedenkrát v daném roce využili výměnného programu

Počet kontaktů

Prvokontakty

Počet klientů *

Počet výměn

Počet vyměněných stříkaček

2004                  2005                 2006

248                    593                    568

  16                      40                       43

  26                      57                       73

206                   369                     288

3400                 5440                  5137

0                      67                     136             

Statistika výměny materiálu - Terénní programy

* počet klientů, kteří alespoň jedenkrát v daném roce využili výměnného programu

Nalezené stříkačky



Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba
Posláním této služby je snaha pomoci lidem, kteří si v důsledku nemoci, postižení či 
stáří již nemohou zabezpečit plnohodnotný život.Díky kompletní péči mohou tito 
lidé zůstat ve svém domácím prostředí.Klientem může být kdokoli, bez omezení věku, 
trvalého bydliště, zdravotního stavu a sociálního postavení.

Ošetřovatelská služba je hrazena ze zdravotního pojištění a z dotací obcí. Klienti platí 
pouze minimální částky za půjčení zdravotních pomůcek.

Ošetřovatelská služba zajišťuje.
o ošetřovatelské výkony dle indikace lékaře
o komplexní péči o dlouhodobě ležící
o ošetřovatelskou rehabilitaci
o aplikace injekcí
o odběry krve
o převazy
o kompenzační pomůcky (půjčování)

Tuto péči vykonávají kvalifikované zdravotní sestry s praxí u lůžka

Pečovatelská služba se rozvíjí v závislosti na potřebách regionu a je hrazena z rozpočtu 
obcí. Klienti přispívají dle vyhlášky MPSV.

Pečovatelská služba zajišťuje:
o donášku obědů
o úklid domácnosti
o osobní hygienu
o dopravu k lékaři či na úřady
o osobní asistenci
o nákupy a pochůzky

Počet sester (úv.)                                                                                                                             54,5

Počet rodných čísel                                                                                                                     1.436

Počet návštěv                                                                                                                           126.420

Počet výkonů                                                                                                                            144.740

Počet pečovatelek                                                                                                                         69,5  

Počet rodných čísel                                                                                                                        834

Počet návštěv                                                                                                                          119.460

Počet výkonů                                                                                                                           163.226



Domy s pečovatelskou službou

Dům s pečovatelskou službou v Libiši zabezpečuje klientům komplexní pečovatelské 
služby. 

  Počet ubytovaných                                                                                                                        15

  Počet klientů pečovatelské služby mimo dům                                                                       8

  Průměrný měsíční počet návštěv                                                                                           919

Azylové domy pro osoby bez domova

Reagují na jeden z palčivých sociálních problémů a tím je bezdomovectví. Poskytují 
služby, které pomáhají řešit problémy spojené s jejich dlouhodobým či trvalým sociál-
ním vyloučením ze společnosti.
Klienti jsou v průběhu svého pobytu v azylovém domě doprovázeni sociálním pracov-
níkem a dalšími specialisty a vedeni k efektivnímu řešení své krizové situace. Ubytování 
může trvat nejdéle 3 měsíce, v indikovaných případech je možné prodloužit ubytování 
až na 12 měsíců. Doprovázení kliena týmem azylového domu trvá dle individuální 
potřeby klienta.

Poskytované služby:
o sociální poradenství
o ubytování – noclehárny pro muže a ženy, ubytovny pro muže a ženy
o materiální pomoc
o krizová pomoc – strava, hygiena, ošacení

Počet noclehů - noclehárna                                              13 208                 9320                3888
Počet noclehů - ubytovna                                                    4436                 3540                  896
Počet klientů (r.č.) - noclehárna                                          1013                   726                  287
Počet klientů (r.č.) - ubytovna                                                  49                     30                     19
Počet krizových přístřeší                                                       2219       NESLEDOVÁNO         NESLEDOVÁNO

Počet intervencí v poradnách                                             3280                2368                    912
Počet intervencí v poradně AD dle r.č.                             1749                1286                    463
Počet vydaných jízdenek                                                        276                   166                    110
Počet osobních asistencí                                                        616                   372                    244
Počet návštěv v šatníku                                                        2142        NESLEDOVÁNO        NESLEDOVÁNO

Hygiena                                                                                      2544                 2172                   372
Strava                                                                                                          8700 obědů

CELKEM                MUŽI               ŽENYAzylový dům sv. Terezie



KAPACITA                           POČET UBYTOVANÝCHAzylový dům v Brandýse n. Labem 

Azylový dům Roudnice n. Labem 

Azylový dům Kralupy/Vlt

27 lůžek                                                   60 osob

8 lůžek                                                   24 osob

19 osob

KAPACITA                           POČET UBYTOVANÝCHAzylový dům Roudnice n. Labem 

Azylový dům Beroun  
7 lůžek                                                  17 osob

16 lůžek                                                   74 osob

Azylové domy pro matky s dětmi
Klientkami těchto domů jsou matky, které mají sníženou soběstačnost v základních 
životních dovednostech, matky, které se i s dětmi ocitly bez přístřeší vinou neshod v 
rodině, finanční tísně, popřípadě ženy ohrožení domácím násilím.
Během svého pobytu řeší klientky za asistence sociálních pracovníků svou situaci a 
hledají si trvalejší ubytování.
Azylové domy poskytují také poradenské služby, a to jak klientkám, tak i široké 
veřejnosti. V těchto poradnách je poskytováno základní sociálněprávní poradenství. V 
rámci poraden je navázána externí spolupráce s odborníky z oblasti práva, psycholo-
gie, psychiatrie, speciální pedagogiky.

Dům na půl cesty
Tento projekt poskytuje ubytování a sociální zázemí pro přechodné resocializační ob-
dobí mladým lidem, kteří po dosažení plnoletosti nebo po dokončení střední školy 
opouštějí dětské domovy a nemohou či nemají se kam vrátit.
Projekt poskytuje klientům :

– ubytování,
– sociálně právní poradenství – při řešení osobních i profesních problémů,

      při hledání zaměstnání, studiu, hledání bydlení.
– osobní asistence při jednání s úřady, při osvojování sociálních návyků
– efektivní vedení vlastní domácnosti, zacházení s penězi, schopnost základní             
tttspolečenské orientace, pomoc při hledání osobní i profesní orientace klientů.
– aktivizační programy pro klienty Domu na půl cesty – počítačová gramotnost,

      ergoterapeutické aktivity v domě, dílně a na zahradě.

POČET KLIENTŮ 8

4 lůžka



Sociální byty pro rodiny v nouzi

Kralupy/Vlt

2 rodiny v rámci povodňové pomoci
POČET UBYTOVANÝCH

Zařízení pro osoby s tělesným postižením

ADCH Praha má pro tento typ projektu dům Fatima v Praze 9. Sociální službu využívají 
lidé v aktivním věku, kteří se chtějí většinou po úraze míchy vrátit do tzv. normál-
ního prostředí. Komplex služeb zahrnuje přechodné ubytování,stravování, pomoc při 
výběru kompenzačních pomůcek, ošetřovatelskou péči,sociální poradenství, ergotera-
pii a částečně i rehabilitaci.
V domě je realizována i canisterapie.
Bývalým i současným klientům domu Fatima je určen projekt asistenční služby, který si 
klade za cíl napomáhat tělesně postiženým osobám v integraci do společnosti.

Klienti sociální rehabilitace                                                                                                           22

Klienti respitní  péče                                                                                                                          8

Klienti v cvičném bytě                                                                                                                       4

Klienti asistenční služby                                                                                                                 30

Osobní asistence 

Projekt osobní asistence pomáhá lidem  se zvládnutím každodenních úkonů, které nej-
sou schopni vzhledem ke svému zdravotnímu omezení provádět sami. Našimi klienty se 
mohou stát lidé nechodící, částečně pohybliví, zrakově, sluchově i mentálně postižení 
(např. postižení Alzheimerovou  chorobou).
 Jde o službu terénní, která se poskytuje individuálně, výhradně po dohodě s klientem. 
Osobní asistent může zabezpečit péči o klienta 7 dní v týdnu/ 24 hodin denně, dle indi-
viduální dohody. Svým charakterem se osobní asistence může považovat za doplnění 
a nadstavbu pečovatelské služby.  Obě tyto služby se mohou realizovat současně a 
výsledkem je spokojený klient, který zůstává ve svém přirozeném domácím prostředí. 

Osobní asistence Brandýs n. Labem                                                                            27 klientů

Osobní asistence Praha, dům Fatima                                                                           30 klientů



Péče o migranty a uprchlíky
V rámci tohoto projektu jsou nabízeny následující služby:
Poradna pro migranty a uprchlíky
o je určena žadatelům o azyl, cizincům s různými formami pobytu a azylantům
o nabízí sociální poradenství, právní poradenství, asistenci při jednání na úřadech

Projekt Letiště
o monitoruje situaci na pražském letišti v souvislosti s migrací
o poskytuje právní a sociální poradenství
o zajišťuje materiální podporu žadatelům o azyl v Přijímacím středisku

      Praha – Ruzyně
Projekt Velké Přílepy
o poskytuje právní a sociální poradenství
o zajišťuje materiální pomoc a volnočasové aktivity
o nabízí duchovní péči a pomoc dle potřeby

Poradna pro migranty a uprchlíky                                   85                     68                          400
Projekt letiště                                                                         16                   290                          950
Projekt Velké Přílepy *                                                         10                      38                            60

                 ŽENY                 MUŽI               KONTAKTY

*čísla se týkají pouze ZZC do 1.7.2007hj

Vězeňská péče
Cílem projektu vězeňská péče je poskytnutí pomoci sociálně slabým jedincům ve vazbě, 
ve výkonu trestu po ukončení výkonu trestu.Následné poradenství poskytuje základní 
pomoc při orientaci a jednání s úřady a pomoc při hledání nového zaměstnání.
Důležitou součástí tohoto projektu je také spolupráce s dobrovolníky, kteří si anonymně 
dopisují s klienty ve výkonu trestu.

Dopisování                                                                                                                           55 klientů
Poradna                                                                                                                                 98 klientů
Návštěvy věznic                                                                                                                  12

Sklad humanitární pomoci 
Arcidiecézní charita Praha má v současnosti pro své potřeby dva sklady humanitární 
pomoci: v Dolním Ročově a v Praze. 
Sklady slouží potřebám charitních sociálních projektů a jsou využívány též v případě 
humanitárních katastrof apod. Z humanitárních skladů je též poskytována pomoc 
jednotlivcům, či rodinám při řešení obtížných situací způsobených například ztrátou 
bydlení (požár, povodně atd.)
Součástí skladu je i autodoprava.



Počet osob na přednáškách                                                                                                      122
Národnost                                            ruská, ukrajinská, moldavská, běloruská, vietnamská, čínská, 

Místo konání                                                              Bělá Jezová pod Bezdězem, PřS Letiště Praha Ruzyně                                                    

Pomoc obětem obchodování s lidmi
Tento projekt, realizovaný od roku 2001, je zaměřen na pomoc a podporu obětem 
obchodování s lidmi. 
1. Projekt je zaměřen na aktivity preventivní a vzdělávací: besedy na školách, vzdělávání 
pracovníků, odborná školení apod. a preventivní besedy s osobami potenciálně 
ohroženými obchodováním s lidmi nebo již ohroženými (nucená prostituce, nu-
cená práce), podpořené z Evropského uprchlického fondu realizované v záchytných 
zařízeních a přijímacím středisku pro žadatele o azyl. 

2. Klientkám je poskytována základní krizová intervence a následná péče, sociální a 
právní poradenství, chráněné a utajené bydlení, klientkám je zprostředkována zdra-
votní a psychologická pomoc.  
V případě dlouhodobé spolupráce mají klientky možnost využít nabídky rekvalifikačních 
a sebevzdělávacích kurzů. 
Cizinkám, které se dostanou do naší péče, poskytujeme asistenci při vyřizování osob-
ních dokladů (cestovní pas, vízum, zdravotní pojištění apod.) nebo zajistíme bezpečný 
návrat do země původu.
Cílem projektu je integrace klientek zpět do „normálního“ života.
Projekt je financován z grantů MPSV a MHMP, dále z Programu ochrany obchodování s 
lidmi MVČR OPK.

osoba ze Sierra Leone, osoby z Egypta            

Počet klientů                                                                                                                                    31
Počet kontaktů                                                                                                                               59

Projekt Magdala
Tento projekt díky rozsáhlé síti charitních zařízení a profesionalitě pracovníků zajišťuje 
krizovou a následnou pomoc obětem domácího násilí a obětem obchodování s lidmi 
na území celé České republiky.
V provozu je nepřetržitá telefonická Linka pomoci Magdala (737 234 078).Slouží pro 
krizovou pomoc obětem domácího násilí a obětem obchodování s lidmi.
Při azylových domech a v oblastních či farních charitách jsou zavedeny poradny, kam 
se lidé mohou obrátit o pomoc a radu v případech domácího násilí, násilí vůbec a 
obchodování s lidmi.

Poradny                                                                                             Ubytování Streetwork Prevence a přednášky
746 229 330 1000



Studium běloruských studentů v ČR

Tento projekt začal na podzim roku 2006 s podporou Ministerstva zahraničních věcí 
ČR a ve spolupráci s partnerskými Charitami v Bělorusku. Projekt umožňuje studium 
mladým lidem z Běloruska, kteří mají dobré studijní předpoklady, ale nemají možnost 
studovat vysokou školu v Bělorusku. 
Studenti se nejprve účastní ročního přípravného kurzu českého jazyka a poté se hlásí 
ke studiu na vysokou školu. Pokud jsou u přijímacích zkoušek úspěšní, absolvují stu-
dium na vysoké škole v ČR.
Projekt je určen pro 10 studentů.

DALŠÍ AKTIVITY ARCIDIECÉZNÍ CHARITY PRAHA o

Benefiční koncert 2006

Arcidiecézní charita pořádá každoročně na podzim slavnostní benefiční koncert. V roce 
2006 se uskutečnil již 16. v pořadí.
Ve Smetanově síni Obecního domu v Praze zazněla Symfonie č.3 od Henry Góreckého 
a Symfonie č. 5 c moll OP. 67 od Ludwiga van Beethovena.
Koncert se uskutečnil pod záštitou kardinála Miloslava Vlka a papežského nuncia Diega 
Causeura. Jeho výtěžek byl tentokrát určen na výstavbu odborného učiliště a gymnazia 
v Demokratické republice Kongo (v chudinské čtvrti hlavního města Kinshase).

Tříkrálová sbírka

Tříkrálové sbírky, kterou pořádá Sdružení Česká katolická charita se ADCH Praha 
pravidelně zúčastňuje.
Počátkem ledna vyšly do ulic a domácností skupinky koledníků, které shromažďovaly 
finanční dary na charitní sociální projekty.
65 % z vybrané částky se vrací zpět do farností, které tyto finance využívají na své so-
ciální projekty.
10 % financí odchází na humanitární pomoc do zahraničí.
V roce 2006 bylo 400 skupin koledníků, tedy asi 1000 koledníků.
V Arcidiecézi pražské bylo vybráno 2 909 963 Kč.



Farní charity
 

Jsou skupiny věřících, které chtějí ve svých farnostech pomáhat lidem kolem sebe.

Mohou být:

Dobrovolnické- složené pouze z dobrovolníků, kteří příležitostně pomáhají podle svých 
možností ve svém volném čase

Profesionální – mají sociální projekty a zaměstnávají pracovníky.Tyto farní charity mají 
právní subjektivitu a jednají jako organizace.Na doplnění svých služeb mohou mít též 
dobrovolníky.

Činnost farních charit v pražské arcidiecézi je koordinována Arcidiecézní charitou Pra-
ha.



HOSPODAŘENÍ ADCH ZA ROK 2006 o

Náklady celkem                                                                       60 632                                     100,00
Mzdové náklady                                                                      14 615                                            24           
OON                                                                                               1 208                                               2
Odvody - soc. a zdr.                                                                  5 359                                                9
Ostatní náklady                                                                       12 270                                             21        
Spotřeba mater. a energie                                                      7 464                                            12               
Náklady na služby                                                                   12 703                                            21        
Odpisy                                                                                          6 582                                              11

Náklady za rok 2006 Rok 2006 v tis. Kč %

Výnosy celkem                                                                         57 935                                     100,00
Vlastní výkony a služby                                                           9 382                                             16                           
Dotace od ministerstva                                                           7 221                                             12                  
Dotace od krajů                                                                         7 865                                             14          
Dotace od obcí                                                                              630                                               1         
Ostatní dotace                                                                            5 263                                               9
Sbírky církevní                                                                            1 041                                               2
Sbírky ostatní                                                                             1 653                                                3              

Výnosy za rok 2006 Rok 2006 v tis. Kč %

Dary                                                                                            24 978                                             43  
Ostatní výnosy                                                                               -98                                                0                

náklady vynaložené pro plnění sociálních, zdravotních a jiných služeb                             58 420
náklady na správu organizace                                                          2 212
Podíl správní režie na celkových nákladech v roce 2006                                                                    4%

Celkové náklady za rok 2006 v tis. Kč                                                                           60 632

Investiční náklady celkem:                                                                                                       6 664
Investiční zdroje celkem:                                                          6 664
Investiční dotace  - obce                                                                 

Přehled celkových investičních nákladů a investičních zdrojů  v roce 2006   ( v tisících ) 

Investiční dotace  - MPSV                                                         1 020
Investiční dotace  - evropské fondy ( vypsat)                                                                
Investiční dotace - ostatní zdroje                                  3 938               
ostatní zdroje                                                                                                                                             1 707

Investiční náklady ADCH Praha za rok 2006



Výnosy a náklady FCH a ADCH Praha za rok 2006 v tis. Kč

Spotřeba mat. a ener.    
Náklady na služby      
Mzdové náklady     
Soc. a zdr. pojištění     

Dary                             
       Ostatní náklady                        

Odpisy                                     
Náklady celkem   
Tržby za vl. výkony    
Tržby za služby - Zdrav. poj.      

Dotace ministerstvo  
Dotace kraje       
Dotace obec    
Ostatní dotace    
Ostatní výnosy   
Dary tuzemské   
Dary ze zahraničí                        
Sbírky cirkevní    
Sbírky ostatní                                       
Výnosy celkem                                                             
Hospodář. výsledek                                                                  

Investice stavební    
Investice zařízení      
Celkem invest. výdaje     
Dotace na investice     
Ostatní zdroje invest.                             
Celkem invest. zdroje        
Inv: zdroje - výdaje                        

fyzický    
přepočtený     

Počet zaměstnanců

FCH celkem ADCH Praha Celkem
7 829

24 580
42 212
14 222

975
68 160

5 404
163 381

443
21 249

6 812
24 065
11 491

7 918
2 163

-1 170
77 681

3 654
3 809

122
158 239

-5 142

7 464
12 703
15 823

5 359
7 510
5 190
6 582

60 632
0
0

9 382
7 221
7 865

630
5 263

-98
24 379

598
1 041
1 653

57 935
-2 697

15 293
37 282
58 035
19 581

8 485
73 350
11987

224 013
443

21 249
16 195
31 287
19 356

8 548
7 426

-1 269
102 061

4 253
4 850
1 775

216 174
-7 839

15 760
2 118

17 878
0

63
63

-17 815

4 980
1 684
6 664
4 957
1 707
6 664

0

20 740
3 802

24 542
4 975
1 770
6 727

-17 815

349
296

109
84

458
380

Tržby za služby ostatní      



Přehled o stavu a pohybu majetku ADCH Praha v roce 2006 v tis. Kč

 A) Dlouhodobý majetek celkem   
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem     

Software    
Ocenitelná práva    
Drobný dlouhodobý nehmotný majetek                           

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem        
Pozemky                       
Umělecká díla, předměty a sbírky                                   
Stavby   
Samostatné movité věci a soubory movitých věcí    
Drobný dlouhodobý hmotný majetek      
Ostatní dlouhodobý hmotný majetek
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek     
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem   
Podíly v ovládaných a řízených osobách 
Dluhové cenné papíry držené do splanosti 
Půjčky organizačním složkám                      
Ostatní dlouhodobé půjčky    

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem                                     
Oprávky k softwaru                                                            
Oprávky k drobnému dlouh. nehmotnému majetku                                                                
Oprávky ke stavbám   
Oprávky k samostatným mov. věcem a souborům 

 B) Krátkodobý majetek celkem     
I. Zásoby celkem   

Zboží na skladě a v prodejnách                          
II. Pohledávky celkem      

Odběratelé                        
Poskytnuté provozní zálohy 
Ostatní pohledávky    

Stav k 1.1.06 Pohyb v roce 06 Stav k 31.12.06A K T I V A

Pohledávky za zaměstnanci  
Daň z přidané hodnoty     
Jiné pohledávky                                                         
Dohadné účty aktivní                                                              

III. Krátkodobý finanční majetek celkem   
Pokladna 
Ceniny    
Bankovní účty  
Majetkové cenné papíry k obchodování                          

IV. Jiná aktiva celkem    
Náklady příštích období                    

Kurzové rozdíly aktivní
AKTIVA CELKEM 

188 158
82
49
18
15

211 458
20 363

80
170 580

7 060
4 782

791
7 802

0
664
200

0

Oprávky k drobnému dlouh. hmotného majetku

Příjmy příštích období

320
144

-24 045
-49
-15

-13 248
-5 951
-4 782
45 670

1 396
1 396
9 420
1 877
1 736
5 486

19
14

9
278

34 448
583

87
33 758

19
406
406

0
0

233 828

3 666
63
63

0
0

1 984
186

0
0

967
-52

0
-2 069
2 952
8 213

0
0
0

8 213
-6 594

-16
0

-6 084
-546

52
13 581

284
284

2 538
410
276
250

-9
112

-5
1 505

10 705
401

-168
10 472

0
55
34
21

0
17 248

191 825
145
112

18
15

213 442
20 549

80
170 580

8 026
4 730

791
5 734
2 952
8 877

200
0

320
8 357

-30 639
-65
-15

-19 333
-8 497
-4 730
59 251

1 680
1 680

11 957
2 288
2 012
5 736

10
126

4
1 782

45 153
984
-81

44 230
19

461
440

21
0

251 076



 A) Vlastní zdroje celkem
I. Jmění celkem     

Vlastní jmění    
Fondy    

II. Výsledek hospodaření celkem                           
Účet hospodářského výsledku        
 B) Cizí zdroje                     

I. Rezervy celkem                                   
II. Dlouhodobé závazky celkem  

Dlouhodobé bankovní úvěry    
III. Krátkodobé závazky celkem     

Dodavatelé
Přijaté zálohy     
Ostatní závazky
Zaměstnanci  
Závazky k institucím soc. zabezpečení a zdrav. pojištění 
Ostatní přímé daně 
Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu                      
Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr.celků   
Dohadné účty pasivní                                     

IV. Jiná pasiva celkem                                                            
Výdaje příštích období                                                                

Stav k 1.1.06 Pohyb v roce 06 Stav k 31.12.06P A S I V A

PASIVA CELKEM 

216 922
230 656
165 570

65 086
-13 734
-13 734
16 900

0
44
44

16 592
852

12 474
284
841
415
101

54
0

1568
270
265

233 828

20 253
9 216

-13 032
22 248
11 038
11 038
-3 000

0
-44
-44

-2 972
952

-3 809
-151
-164
-160

19
104

49
191

10
15

17 248

237 175
239 872
152 539

87 333
-2 697
-2 697
13 900

0
0
0

13 620
1 804
8 665

133
677
255
120
158

49
1 759

280
280

251 076



Zpráva auditora pro příjemce:
Arcidiecézní charita Praha
Londýnská 44, Praha 2, 120 00
IČO 438 73 499

zapsána dne 30.10.1996 u MKČR v rejstříku právnických osob č. 308/1991 Sb.

Předmět hlavní činnosti:

Činnost Arcidiecézní charity Praha je dána účelem a posláním církve římskokatolické a posláním charity v této církvi:
1. Připravuje zřizování charitativních domovů, ústavů a dalších obdobných institucí
2.Zajišťuje provoz a další služby, zejména charitativní ošetřovatelskou a pečovatelskou službu
3. Vykonává poradní, metodické a jiné další nezbytné činnosti k zajištění provozu farních, městských a oblastních charit
4. Spolupracuje s dalšími křesťanskými i občanskými charitativními a humanitárními sdruženími
5.Organizuje a koordinuje pomoc při případných přírodních a jiných katastrofách

Předmětem hospodářské činnosti:
1. Pronájem
2. Koupě zboží za účelem jeho dalšího prodeje a prodej

3. Ubytovací služby

Ověřil jsem účetní uzávěrku Arcidiecézní charity Praha sestavenou ke dni 31.12.2006. 
Za sestavení této uzávěrky je zodpovědné vedení organizace. Mým úkolem je vydat na 
základě provedeného auditu výrok k této uzávěrce.
Audit jsem provedl v souladu s Mezinárodními auditorskými standarty. Tyto standarty 
vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl audit tak, aby získal přiměřenou jistotu, 
že účetní uzávěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým 
způsobem provedené ověření důkazních informací prokazujících částky a skutečnosti 
uvedené v účetní uzávěrce. Audit též zahrnuje posouzení použitých účetních zásad a 
významných odhadů provedených vedením a dále posouzení přiměřenosti celkové 
prezentace účetní uzávěrky. Jsem přesvědčen, že provedený audit poskytuje přiměřený 
podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle mého názoru, účetní uzávěrka Arcidiecézní charity Praha podává věrný a poctivý 
obraz finanční pozice organizace ke dni 31.12.2006 a výsledků jejiho hospodaření a 
peněžních toků za rok 2006 v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými předpisy 
České republiky a proto je výrok

	 	
	 	 bez	výhrad

ZPRÁVA AUDITORA o



ARCIDIECÉZNÍ 
CHARITA PRAHA
IČ 43873499

Londýnská 44
120 00
Praha 2 

224 246 519
224 246 573

Fax:222 522 352
praha@charita-adopce.cz

Dům na půl 
cesty, domov 
pro mládež 
z dětských 
domovů 

Pražská 73
278 01
Kralupy nad.Vlt.-Minice

315 721 303 + fax
dvorakova.zd@gmail.com.

iveta.pokorna@charita-
adopce.cz

Azylový dům 
sv.Terezie

222 313 738
224 815 995 poradny
222 313 740 vrátnice

224 813 426 fax
pernerova@charita-adopce.cz

224 250 985
 224 246 573

adopce@charita-adopce.cz

Fatima-dům na 
půl cesty pro 
lidi s tělesným 
postižením

Pernerova 20
186 00 
Praha 8-Karlín

Zdeňka Dvořáková
Iveta Pokorná

sociální pracovník 

326 907 824 + fax
brandys@charita-adopce.cz

Azylový dům 
sv.Gerarda pro 
matky s dětmi

Ing. Jaroslav Němec 
ředitel

 222 512 401
Mgr. Pavel Šimek
zástupce ředitele

222 512 401
Ing. Zuzana Králová 

ekonom
604 200 141

Mgr. Johana Polášková
sociální projekty

737 28 28 19
MUDr. Jaroslav Eliáš

farní charity
737 28 28 11

Gustava Kalíšková
 administr. Projektů EU

737 280 604

Petr KrejcárekNa Prádle 192
250 01
Brandýs n.Labem

Mgr. Stanislav Fiala

Slaviborské nám 4
196 00
 Praha 9-Třeboradice

Mgr. Eva Hradečná 283 930 029 + fax
283 933 029 + fax
283 932 031 + fax

fatima@charita-adopce.cz

PROJEKTY ADCH PRAHA   

ADRESÁŘ

Název Adresa Jméno Kontakt

Adopce na 
dálku®

Londýnská 44
120 00
Praha 2 

Mgr. Jarmila Kabátová
vedoucí projektu

MAGDALA  
síťový projekt 
proti násilí a 
obchodování s 
lidmi

Londýnská 44
120 00
Praha 2 

Mgr. Jindřiška Krpálková
vedoucí projektu

224 246 521
603 588 440

222 510 436 - fax

Pomoc 
migrantům a 
uprchlíkům

Pernerova 20
180 00
Praha 8-Karlín

Mgr. Světlana Porche 224 813 413
224 813 418

uprchlici@charita-adopce.cz



K-centrum
 – pomoc 
osobám 
ohroženým 
drogou

Nám. T.G. Masaryka 1
261 01
Příbram I

318 622 010 
achkacko.pribram@email.cz

Pomoc obětem 
obchodování s 
lidmi

Pernerova 20
180 00
Praha 8-Karlín

antitrafficking@charita-adopce.cz

Sklad human-
itární pomoci 
Praha

Vladimír Špaček 737 28 28 17

FARNÍ CHARITY

FCH Benešov d.Jiřího Franka ,1644
256 01 
Benešov

Blanka Novotná 
720 170 463

p. 317 725 775 (od 11 hod.)
d. 317 721 060 

podblanickob@seznam.cz

FCH Beroun
IČ 47514329
CHPS+poradna

Sídlo: 
Seydlovo nám.24
266 01
Beroun
Pracoviště: 
Vágnerovo nám. 1541
266 01 
Beroun

JUDr.Jana Civínová
Na Parkáně 18 

266 01 Tetín

311 622 422 + fax
fchberoun@seznam.cz

Azylový dům 
sv. Jakuba
Beroun

Roháče z Dubé 131
266 01 
Beroun IV.-Zavadilka

Jindřich Štusák 311 621 783 + fax

Bc. Josef Šmíd 
vedoucí střediska

605 831 813

FCH Čelákovice
IČ 43752080

Stankovského 1643
250 88 
Čelákovice

Mgr. Pavel Šimek ADCH Praha:
224 246 519
224 246 573 

fax: 222 522 352
praha@charita-adopce.cz

FCH
Český Brod

Husovo nám. 78
282 01 
Český Brod
321 622 555

Emilie Šílená d.321 623 058

FCH 
Dobřichovice
IČ 5845271

Všenorská 654
252 29 
Dobřichovice
pracoviště: 
Nám. krále Jiřího 20
252 30
Řevnice

Ing. Vladimír Charvát 252 31 Všenory
 Václava Křena 140

 257 712 369
vcharvat@osevjih.cz

FCH Dobříš
IČ 73633909

Na Nábřeží 1650
263 01
Dobříš

Jana Svobodová FÚ: 318 521 265 + fax
p.318 523 120

svobodova.dob@volny.cz

FCH Kladno Nám. starosty Pavla 2/7
272 01
Kladno

Mgr.Ing.Václav Slavíček p. 257280118
606 643 768

slavicek@KR-s.cz

FCH Kolín
IČ 73633941

Brandlova 25
280 02 Kolín
 P. Libor Bulín 
602 542 847

321 721 414
 321 712 795

farnost-kolin@volny.cz

MUDr. Veronika Procházková
Zborovská 584

280 02 Kolín



FCH Kralupy 
n.Vltavou
IČ 26520800

Chmelova 212
278 01
Kralupy n. Vltavou

315 729 039
centrum@NaseFarnost.cz

FCH Lysá
n. Labem
IČ 26520826

Jaroslava Labutová
labutova@seznam.cz

325 553 987
d.325561178
p.325551255

FCH Mníšek pod 
Brdy
IČ 47003537

Náměstí F.X.Svobody 38
252 10 Mníšek p. Brdy
FÚ 318 592 619

Eva Nováková
252 04 Čisovice 108

318 592 441
evka.novak@seznam.cz

FCH Neratovice
IČ 47009730

Barbora Kovářová

Nám. Bedřicha Hrozného 7
289 22 
Lysá n. Labem 
325 551 354 + fax (FÚ)

Kojetická 1021
277 11 Neratovice
sekretariat@charita-neratovice.cz

Pobočky FCH: 
Středisko Neratovice
277 11 Neratovice
Kojetická 1021, CHOPS

DPS Libiš
277 11 Libiš
Budovatelů 654, CHPS

DPS Obříství+stacionář
277 42 Obříství 206,CHOPS

Středisko Čelákovice
250 88 Čelákovice, 
Staňkovského 306, CHOPS

Středisko Kbely DPS
109 00 Praha 9 – Kbely
Mladoboleslavská 20, 
CHOPS

Středisko Černošice 
DPS+stacionář
252 28 Černošce
Vrážská 1805, CHOPS

Středisko Klánovice
190 00 Praha 9 – Klánovice
Slavětínská 522, CHOPS

Středisko Kostelec n/L
277 13 Kostelec n/Labem
Ul. T.G. Masaryka 880, 
CHOPS

Středisko Kralupy n/V
278 01 Kralupy nad Vltavou
Přemyslova 349,CHOS

Středisko Mělník
276 01 Mělník
ul. 17. listopadu 246, CHOS

Středisko Říčany
251 01 Říčany
Politických vězňů 1233, 

Miloslava Machovcová
ředitelka 603 394 990

machovcova.m@charita-
neratovice.cz

Eliška Maršíková
manažér zdravotních služeb

Mgr. Dana Jarešová
manažér sociálních služeb

Jaroslava Mudrá 
pečovatelka, 607855276

Martina Holzmannová 
vedoucí sestra

  724 274 951
Eliška Maršíková

manažér zdravotních služeb
736 633 672

Eliška Maršíková
manažér zdravotních služeb

736 633 672

Eliška Maršíková
manažér zdravotních služeb

736 633 672

Eliška Maršíková
manažér zdravotních služeb

736 633 672

Eliška Maršíková
736 633 672

Eliška Maršíková,v.s.
Helena Volfová,staniční sestra

Eliška Maršíková
 vrchní sestra
736 633 672

Eliška Maršíková
 vrchní sestra
736 633 672

315 685 190 + fax

marsikova.e@charita-neratovice.cz
736 633 672

jaresova.d@charita-neratovice.cz
736 670 631

dps.libis@quick.cz
315 681 324

315 674 161

326 991 947

286 853 474

251 177 564

326 981 286

736 633 672

315 626 200

323 601 613 

FCH Praha 1 
– Malá Strana 
IČ 73633950

Josefská 8
118 00 
Praha 1

P. Juan Provecho
602684 538

257 530 556 
osaprag@.cz



FCH Praha 1 
- Nové Město      
IČ 26520818 

Jungmannovo nám.18
110 00
Praha 1

222 246 243 
charita.pms@centrum.cz

FCH Praha 2 
- Nové Město
(sv. Ignác)

Ječná 505/2
120 00
Praha 2

221 990 200 
Ignac@jesuit.cz

FCH Praha 2 
- Vinohrady(sv.
Ludmila)  CHPS Dagmar Antonová

224 252 738
FÚ: pastorace@centrum.cz

Sv.ludmila@charita-adopce.cz

FCH Praha 3 
- Žižkov
IČ 48548855

FÚ Čajkovského 36
130 00 Praha 3

Mária Uhnáková
732 446 208

d. 222 722 026
u.maria@seznam.cz

FCH Praha 4 
- Braník
(sv. Prokop)

d.Nad Šálkovnou 3
14700
Praha 4

MUDr. Růžena Willantová d.244 461 275

FCH Praha 4 
- Lhotka
IČ 61381098

Ve Lhotce 36
142 00
Praha 4 – Lhotka

MUDr. Věnceslava
Svobodová

FÚ 241 490 910
lhotecka.farnost@seznam.cz

Henrieta Votíková
606 961 007
318 591 132

FCH Praha 4 
- Modřany
IČ 73633933

FÚ K dolům 31/5 
d. Do Čtvrti 1036
143 00
 Praha 4

MUDr.Eva Philippová p.241 773 214

FCH Praha 5 
- Smíchov 
IČ 73633861

FÚ
Nám.14.října 17
150 00
Praha 5

Petr Chvátal 257 317 652 
pdchvatal@seznam.cz

FCH Praha 6 
- Břevnov
IČ 73633917

FÚ Markétská 1/28
169 00 Praha 6
220 406 232

Jana Pištorová d. 222 363 576
jana.pistorova@volny.cz

FCH Praha 6 
- Řepy
IČ 73633925

Galandova 1234
163 00
Praha 6

Ivo Jebousek FÚ: 235 300 347

FCH Praha 6 
- Liboc
(sv. Fabián a 
Šebestián)

FÚ Libocká 41
162 00 
Praha 6 – Liboc

Roman Křiváček FÚ: 235357034 
220611336

praha@karmel.cz

FCH Holešovice
IČ 49368222 
CHPS
CHOS

Dukelských hrdinů 16
170 00 Praha 7
Dukelských hrdinů 54/616
170 00 Praha 7

266 710 712
charita.fajstavrova@seznam.cz

266 712 405 + fax 
220 870 750

Mgr. Jana Fajstavrová
jfajstavrova@seznam.cz

Terezie Zezuláková
(ved. pečovatelek)
v.s. Iveta Machová

Zdeněk Dubský
Jenštejnská 1778/6 

120 00Praha 2

Jugoslávská 27
120 00
Praha 2

FCH Praha 8 
- Kobylisy 
IČ 73633895

FÚ Kobyliské nám. 1
182 00
Praha 8

FÚ: 283 029 111Miloslava Zásmětová

FCH Praha 8 
- Karlín
(sv. Cyril a 
Metoděj)

Sokolovská 66
186 00
Praha 8-Karlín

d.222 320 598
alena.filipkova@seznam.cz

Ing.Alena Filípková

Název Adresa Jméno Kontakt



FCH Praha 10 
- Strašnice
IČ 73633852

FÚ: Ke strašnické 1000/10
100 00
Praha 10

FÚ: 274 782 480
charitastrasnice@seznam.cz

FCH Praha 10
- Vršovice
(sv. Václav a Mikuláš)

Vršovické náměstí 6/84
101 00
Praha 10

271 742 523

FCH Chodov 
IČ 60435194
CHOPS

Mgr.Eva Černá 267 910 518 +  fax
272 941 972 pečovatel.sl.
charita.chodov@email.cz

272 765 712 ošetř.sl
Fch.chodov@raz-dva.cz

FCH Stodůlky
IČ 49368265

CHOPS

Kovářova 21 
150 00 Praha 13-Stodůlky

Trávníčkova 1746/39
155 00 Praha 5

Jiří Pecha

Bc. Jana Vitásková
 vrchní sestra

251 614 947 
charita.praha5@tiscali.cz

251 616 392
739 072 228

FCH Příbram
CHOPS
IČ 47072989

Nám. T.G. Masaryka 1
261 01
Příbram I

Lenka Novotná
777 942 520

Markéta Poláková
vrchní sestra, 777 255 

318 635 050 + fax 
chops@volny.cz

FCH Rakovník
IČ 73633879

FCH: Pražská 7
269 01 Rakovník 10
FÚ: nám.Jana Žižky 189

Ing.Josef Matela
723 988 869

FÚ:P. Jan Svoboda 
313 512 274

Markéta Mocová
Starostrašnická 32

Praha 10

FCH Roudnice 
nad Labem
IČ 62769111

Riegrova 652
413 01
Roudnice nad Labem

Zdena Pětníková 416 838 313 + fax
charita@charitaroudnice.cz

Domov sv. Josefa 
pro seniory a 
matky s dětmi do 
2 let
Krizové centrum
Azylové ubytování 
pro matky s dětmi 
a pro muže bezdo-
movce
Stacionář a klub 
pro romské děti

Středisko Masarykova 1492
413 01 
Roudnice nad Labem

Milena Vlčáková
vedoucí střediska

416 837 131Lenka Vodenková
vedoucí střediska

Michala Balážová
608 477 286

Masarykovo nám.70
251 01
Říčany u Prahy

Junková Marie
536111/171

Černokostelecká 173 
Říčany 

d. 323 602 917
marie.junkova@seznam.cz

FCH Starý Knín
IČ 47068531
CHOS
Oblastní centrum 
charitních sociálních 
služeb

Nám. Jiřího z Poděbrad 47, 
262 03 Nový Knín
Středisko Kamýk n/Vlt.
Středisko Nový Knín
Středisko Štěchovice
Středisko Hořovice

318 593 381
p.266053690

fch-stary-knin@volny.cz
602 668 236
724 236 152

RNDr.Stanislav Žák C.Sc.

v.s.Marie Bouchalová
Stanislava Krejčíková  

vedoucí centra

P. Stanislaw Góra

Komunitní centrum Matky 
Terezy, U Modré školy
149 00 Praha 4 - Chodov

FCH Vlašim
Domácí zdravotní 
péče
CHOPS
IČ 47084359

Husovo nám. 46
258 01 Vlašim
Jana Masaryka 1715
258 01 Vlašim

317 845 979
dzpvlasim@tiscali.cz

Libuše Němcová
v.s. Marie Noháčová

FCH Říčany
IČ 73633887

ZKRATKY: ADCH – Arcidiecézní charita, FÚ – farní úřad, FCH – farní charita, CHOS – charitní ošetřovatelská služba, CHPS – charitní 
pečovatelská služba, CHOPS – charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba, DPS – dům s pečovatelskou službou, v.s. – vrchní sestra, d. 
tel. domů, p. tel. do práce        // Farní charity vytištěné tučně jsou evidovány na Ministerstvu kultury //             Stav ke dni 13. června 2007   



Vážení přátelé,

uběhl další rok a Arcidiecézní charita Praha může opět bilancovat svoji práci. V množství 
sociálních projektů, které realizujeme a v jejich „záběru“ je obsažena poměrně velká 
sociální síť, jež pomáhá značnému počtu potřebných lidí. Ze statistik vidíme, že naše 
práce se stále rozšiřuje a počet těch, kterým Charita pomáhá tak roste.

Je naší prioritou, aby sociální služby, které poskytujeme byly odborně na výši, aby 
odpovídaly standardům sociální práce a aby ti, kteří tyto služby nabízejí byli odborníky 
ve své profesní oblasti.

Zároveň si uvědomujeme, že Charita není jednou z mnoha organizací, které sociální 
služby poskytují. Již v našem názvu je zakotveno naše hlavní poslání: „být milosrdnou 
láskou“. Pomáhat a pomáhat s láskou – v tom je ohromný rozdíl. Tento postoj (milo-
srdné lásky) byl vždy tím nejdůležitějším, v čem se křesťané již od dávných dob lišili od 
svého okolí.

Věříme, že ono poselství lásky bude v Charitě vždy živé a ti, kteří naši pomoc potřebují 
se v našich zařízeních setkají nejen s již výše uvedenou profesionalitou sociální práce, 
ale především s postojem láskyplného přijetí.

Děkuji také všem, kteří nám v uplynulém roce jakýmkoliv způsobem pomáhali, nebo 
naši práci podporovali.

Přeji Vám vše dobré a mnoho radosti.

Ing. Jaroslav Němec
  ředitel ADCH Praha

SLOVO NA ZÁVĚR o




